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Навчальна дисципліна «Гідрохімія» належить до професійних 

дисциплін, вивчення якої дозволить студентам отримати 

систематичні знання щодо основних аспектів будови гідросфери та 

процесів, що в ній проходять, хімічного складу природних вод та 

закономірностях їх формування, використовувати нові знання для 

оцінки стану водних об'єктів та ступеню забруднення води в них. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Обов’язкова навчальна дисципліна «Гідрохімія» базується на 

знаннях таких предметів, як «Хімія», «Фізика», «Біологія» 

вивчених на базі середньої школи та взаємопов’язана із 

дисципліною «Гідроекологія». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Ознайомити студентів з теоретичними основами наукових знань в 

області хімії природних вод, узагальнити сучасні уявлення про 

структуру та властивості води, надати базові знання про процеси 

формування речовинного складу природних вод, динаміку 

хімічних і біохімічних процесів, що відбуваються в них під  

впливом фізичних та біологічних факторів. 
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Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дуальна форма навчання, 

дистанційна тощо) можуть використані платформи Moodlе, 

ZOOM, Телеграм, Viber. Формат проведення дисципліни є 

змішаним: поєднання традиційних форм навчання з елементами 

дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання  

Знати сучасні методи фізико-хімічного аналізу. 

Розраховувати й готувати розчини органічних та неорганічних 

сполук різної концентрації. Відбирати проби води для аналізу. 

Опанувати методологію проведення експериментальних 

досліджень, ознайомитися з методами хімічних досліджень та 

правилами постановки експерименту. Проводити біометричну 

обробку одержаних результатів хімічних досліджень. Навчитися 

працювати на сучасному обладнанні та приладах, що 

використовуються у хімічних лабораторіях. Навчити студентів 

мислити, аналізувати й самостійно працювати над літературними 

джерелами з різних розділів біохімії. Розуміти класифікацію 

природних вод за хімічним складом О.О. Алекіна. Класифікація 

удосконалена В.К. Хільчевським і С.М. Курилом. Класифікація 

природних вод за ступенем мінералізації. Знати особливості 

хімічного складу та газового режиму природних вод, що  

використовуються у рибоводних цілях. Знати вплив 

технологічного процесу  вирощування риби на хімічний склад 

води. Знати методи контролю за якістю води у ставах в  період 

вирощування риби та методи поліпшення якості води у 

рибоводних ставах. Знати санітарно-гігієнічні та екологічні 

нормативи якості природних вод. Розуміти призначення води для 

різних цілей (господарсько-питні потреби; технічні, зрошення, 

опріснення) 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Загальна гідрохімія 

Тема 1. Гідрохімія як наука – введення в дисципліну.  

Тема 2. Склад, будова та властивості води. 

Тема 3. Властивості природних вод як розчинів. 

Тема 4. Хімічний склад природних вод. 

Тема 5. Умови та процеси формування хімічного складу природних 

вод 

Тема 6. Класифікація, систематизація та інтерпретація даних про 

склад природних вод 

Змістовий модуль 2. Спеціальна гідрохімія 

Тема 7. Гідрохімія атмосферних опадів. 

Тема 8. Хімічний склад води в атмосфері. 

Тема 9. Гідрохімія річок і водосховищ.  

Тема 10. Особливості хімічного складу підземних вод 

Тема 11. Гідрохімія морів і океанів. 

Змістовий модуль 3. Прикладна гідрохімія 

Тема 12. Вимоги до складу води при її використанні 

Тема 13. Забруднення природних вод та запобігання цьому 

Тема 14. Методи поліпшення режиму води рибогосподарських 

природних та штучних водойм. 

Тема 15. Гідрохімічні дослідження на водних об’єктах. 

Тема 16. Організація роботи системи моніторингу поверхневих 
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вод. 

Методи навчання Під час лекційних занять застосовуються: слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, роздатковий матеріал, 

дискусійне обговорення проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться у вигляді семінарів-практикумів з 

виконанням ситуаційних та розрахункових завдань ‒ 

індивідуальних та в групах; лабораторних досліджень; 

конференцій; ділових та рольових ігор. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в роботі студента (списування, відсутність 

посилань на використані джерела, фабрикація, фальсифікація, 

обман) є підставою для її незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача.За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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